
 

 
VERBALE della riunione del Consiglio di Biblioteca del 18 settembre 2014 

 

Il Consiglio di Biblioteca si riunisce presso la sala lettori  della biblioteca in via Carlo Botta 

n. 26 a Volpiano con il seguente ordine del giorno: 

 

 Organizzazione della rassegna Incontro con l’autore 

 Aggiornamento rispetto alle attività proposte dai membri del 

consiglio di biblioteca 

 Varie ed eventuali 

 

Alle ore 21.00 raggiunto il numero legale il presidente del Consiglio di Biblioteca  Federica 

Furbatto  apre la seduta .  

Sono presenti : 

 

 Federica Furbatto presidente del CDB 

 Emanuele De Zuanne sindaco 

Luciano Davico rappresentante dei lettori (supplente) 

Pierluigi Gassino rappresentante maggioranza consigliare 

Lorenzo Muzii rappresentante minoranza consigliare 

Gaspara Paietta rappresentante dei lettori 

Tiziana Porta personale operante in biblioteca 

Lucia Bonansea personale operante in biblioteca 

Selene Lugas volontaria 

Spina Giuseppe volontario    

 

Sono assenti giustificati: 

Maria Stella Bellato (supplente) 

Irene Berardo rappresentante dei lettori  

Maria Incoronata Garripoli rappresentante dei lettori 

Massimo Tapparo rappresentante dei lettori 

Furbatto Franca rappresentante dei lettori 

Camoletto Teresa responsabile SAEC 

 

 

 Organizzazione della rassegna Incontro con l’autore: 

 

Vengono presentati gli autori proposti da tutti i componenti del CDB per partecipare 

alla iniziativa Incontro Con l’Autore 2014. 

Gli autori scelti sulla base degli interessi riscontrati da tutti i membri risultano essere: 

tematica montagna   
- G. Castellano “Acque Rosse” , M. Sartori il “ il Mistero della Montagna “ e G. 

Ferrero Merlino “ le Montagne viste da Volpiano” 
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tematica aneddoti 
- N. De Rienzo “ Nessun Problema “ e L.Bairo  “ Bici Ribelle “ 

 

tematica storia 

 
- G.Canavesio “ Una Storia di duemila anni fa “ 

- E. Signetto  “Storia e Mito del Canavese “ 

 

tematica narrativa 

 
- V. Gastaldi “ il colore della lavanda “ e T. Asola  “ Volevo vedere l’Africa” 

 

 

Gli autori Barettini, Calò e Vallero verranno contattati in caso di impossibilità alla 

partecipazione degli scrittori prescelti . 

 

L’iniziativa si svolgerà nel periodo 20 ottobre 21 novembre i giorni da scegliere saranno o il 

martedì o il giovedì. 

 

Il Sindaco informa il CDB che durante il Festival “ I Luoghi delle Parole “ si terranno a 

Volpiano due incontri : Sabato 11 ottobre alle ore 18.00 presso la chiesa della Confraternita 

incontro con Bruno Gambarotta,  giovedì 16 ottobre alle ore 21.00 presso palazzo Oliveri 

incontro con Andrea  Molesini. 

 

 

 Aggiornamento rispetto alle attività proposte dai membri del Consiglio di Biblioteca 

 

  Rispetto alle attività proposte i membri si sono riservati di affrontare l’argomento nella 

prossima seduta. 

 La bibliotecaria informa che il corso di lettura ad alta voce si svolgerà a Settimo T.se a 

partire da fine Ottobre alla iniziativa hanno aderito alcuni iscritti all’Unitre . 

 Varie ed eventuali 

 

Il Sindaco e Tiziana Porta illustrano il progetto didattico rivolto ai ragazzi delle scuole medie 

e denominato Consiglio Comunale dei Ragazzi e chiedono la disponibilità ai volontari a 

partecipare all’iniziativa si propongono per interventi saltuari i seguenti consiglieri : 

Gassino Pier Luigi, Muzii Lorenzo, Spina Giuseppe . 

 

All’interno del CDB si evidenzia un cambio tra la consigliera dimissionaria Boccaccio Maria 

Rita e del nuovo consigliere e volontario Spina Giuseppe . 

 

La riunione si conclude alle ore 23.45 
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  via Carlo Botta n.26 – 10088 VOLPIANO 

 011 9882344 

b i b l i o t e c a @ c o m u n e . v o l p i a n o . t o . i t     

infgiovani@comune.volpiano.to.it 
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